生产销售粉煤灰助磨剂

产品名称	生产销售粉煤灰助磨剂
公司名称	洛阳宏恩新型建材有限公司
价格	3000.00/吨
规格参数	比重:1.18-1.22 PH值:7-8 有效物含量:70%
公司地址	洛阳市洛龙区学子街东方今典天汇中心2008室
联系电话	13837971214

产品详情

HE-F粉煤灰助磨剂产品概述 HE-F型粉煤灰助磨剂是一种复合型微粉助磨剂,可明显提高磨机台时、提高粉煤灰活性,降低粉煤灰需水量,提高市场竞争率,节约粉煤灰企业生产成本。 物理性能 外 观 比重 沸点。C 不溶物% Ph值 溶水性 棕红色液体 1.1-1.20 300-320 0.0001% 7-8 速溶 作用机理 HE-F型粉煤灰助磨剂是我公司经过多年实践、研发的一种专门针对粉煤灰企业的新型助磨剂,此产品在粉磨过程中首先吸附在被磨物料的表面,降低其表面能,促使颗粒裂纹的形成和发展,起到"楔子"的作用,从而促进颗粒断裂的发生,削弱颗粒间的黏附力,延迟聚集现象的发生,对粉磨有显著的助磨作用,防止微细粉聚合,改善微细粉微观形貌,使其颗粒趋于球形化,而达到提产增质的效果。 掺加用量 按被磨物料的重量计算,一般每吨物料掺量为克,具体用量可在我公司技术部人员的建议下,通过大磨试验来调整,确定具体掺加量。